3A/IAHHE 17 EI'3.
OHHAHCOBAA MATEMATHKA. BK/IA/IbI

1. BAHKOBCKHE 3A/I[A49U HA BKJ/IA/IbI

1.1. Haxoxenue cpoka BKiaja.

1.2. Bpluucnenue npoLUeHTHONW CTaBKU 110 BKJIaly.

1.3. Haxoxenue cymmbl BKiIaja.

1.4. HaxosxieHHue exXeroJHoil CyMMbl TOTIOJTHEHUS BKJIa1a.
1.5. Haxoxxenue nmpuObLIN OT BKJIaA.

Paz6epém 3amaun Ha Bkiaabl. OOBIYHO BCTPEHYAIOTCS 3a/a4yd Ha BKJIAJbI JIBYX THUIIOB: 0€3
€XKETrOJHOT0 B3HOCA OIPENEIEHHON CYMMBI U C BHECEHUEM TaKOW CYMMBI.
Jliist onpenienéHHOCTH BBEIEM 0003HAUYEHUS, UCIIOIb3YyEMbIE IIPU PELIEHUH 3aay.
So — CyMMa [IepBOHAYAJIbHOI0 BKJIA/A.
S - cymMMa exXeroaHoro BkJajaa (dacro S = Sy).
N — BPeMEHHOM NMPOMEKYTOK (KOJINYEeCTBO MeCsleB, JIeT).
S, — cymma 4yepe3s n JietT (MecsileB).
P — NPOLEHTHAs CTABKA.

3a;[atn/1 Ha BKJIaJbl PCINAIOTCA ABYMA crocobamMu: ¢ IIOMOIIBIO Ta6JII/III n C IIOMOIIBIO
q)OpMy.]'I. PaCCMOTpI/IM 3aJa4y Ha BKJIaA C €KEroaAHbIM ITOMOJHEHUEM Ha OHpCI{CJ’IéHHy}O

CyMMY.

I cnoco6. TlpuBeném npumep TabIUIBI HAKOIJICHUS BKiIaaa. TaOauisl y1oOHbI, €cTi BPeMEHHOM
MIPOMEKYTOK BKJIaJla HEBEJIUK.

AaTa nim % HAa CYMMY B KOHIIE cCymMMa CyMMa B KOHIIE ToJa
Ne rona 0 " Z(Mz(!ﬂ 2) cymMma ¢ yuérom % Blz.na a y (Mecsina)
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1+%)-<(1+1%)-50+5>+5

13 Ta6J'II/IHI>I BHUJHO, YTO YEM OoubIIe CpPOK BKJIaJla, TEM CJIOKHEC BBLIYHCJICHUA. HOBTOMy, npu
OOJIBIIINX CpoKax y,u06Hee IIOJIB30BATbCA (I)OpMy.TIaMI/I.

Il cnoco6. Utobbl MoOHATH, OTKyAa Oepércs (opmyna, nmpuBenéM e€ BbIBOA. Bocmosb3yemcs
tabnuiel Beie. PaccMoTpuM cymmy BKJIaJa B KOHIIE BTOPOTo rojia (Mecsiia).

Sz=(1+%).<(1+%)-50+5>+5=(1+ﬁ)2.50+(1+%).5+5
Amnanoruyto,
3 2
S3=(1+155) -So+(1+%) -s+(1+%)-s+s
U Tak nanee,
Sn=(1+%)n-50+(1+1%0 _1-S+(1+1%0)n_2-5+ ...+(1+1%0) -S+(1+1%0)-S+S=




p p n-1 p n-2 p 2 ]
(1+100) So+[(1+100) +(1+100) + ...+(1+100) (1+100 +1 S
B IIOCJICTHEM BBIpa}KeHI/II/I, B KBa,Z[paTHI)IX CKO6KaX CTOUT CYMMa N 9JICHOB FeOMeTpH‘IeCKOﬁ

nmporpeccuu, B kotopoi by =1; q = (1 + —) Bocnonbsizyemcs popmynoit st S;,.

¢y 0Tl (2 +160) _1_(”150) ‘12@_«1 L)n—1)
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Torma obmias cyMmMa BkJ1aaa uepes 7 JetT (C y4ETOM TOMOHEeHUs) OyIeT:

p \" 100 p \" p \" 100 100
S, = (1+—) Sg+—-S- ((1+—) —1) = (1+—) -(50+—-s>——-s
100 p 100 100 p p
Ecau ke B n-om rogy c4ét 0yaer 3aKpbIT, TO MOCJIeAHEro nomojaHenunst He oyaer! Torma
dbopMyIia UMEET BUI:
n-1 n-2 2

n
sn=(1+£0) -50+(1+%) S+ (1+%) -S+...+(1+1%0) (HW)

n-1 n-2 2 n
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Eciu cymMa exeroiHoro ImoroIHEeHHs paBHa [epBOHAYaIbHOMY B3HOCY (S = S;), TO
dopmyna npuHUMaeT 60siee KOMITAKTHBIA BU:

Sp = ((1+%)n—1)-<1+1;)70>-50

B 3amagax Ha BKIIagnl 0e3 €KCroAHOI0 MONMOJHEHHUA CUTyalluss HCMHOT'O ITPpOILIE.

aaTra uam  Ne o cyMMa B KOHLe roia (Mecsiua)
roxa (vecsina) 0 Ha CYMMY B KOHIe roja (Mecsina) ¢ yuérom %
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B Buae ¢popmMyiibl 3TO BBITTIAIUT TaK:



[IpuBeném npumepsl.

1.1.1. Bank evinnauueaem 4 % 20006vix. Uepes ckonvko nem enecénnas cymma yosoumces?
Pewenue.
So —cymma Bkinaga, p =4, S, =2+ 5,.
IIo oxoH4YaHUM EPBOroO roja, IOCJIe HAYUCICHUS IIPOLIEHTOB, HAa CYETE CTAHET:
4 4
S1=So+ =50 =5 (1+ =) = 5~ 1,04
IIo oxoH4YaHUM BTOPOrO rojia, IOCIe HAYMCICHNS IIPOLEHTOB, HA CYETE CTAHET:
S, =5;-1,04 = (S5-1,04) - 1,04 = S, - (1,04)?
Sn = SO ) (1’04)7’1
Tak xak S, = 25y, T0 Sg * (1,04)™ = 25, <=>1,04" = 2 <=>n =1log; ¢, 2 = 17,5

Omeem: = 17,5 nem

1.1.2. Ha kaxoii cpok Heobxooumo erodcumsv 5000 pyoneti npu 30% 20006bix, umodvl cymma
0oxooa cocmasuna 560 pyoneii?

Pewenue.

So = 5000, p = 30, S, — Sy, = 560.

Taxk kak cymma goxoza pasHa 560 < 5000 - 30%, To cpok BkJaaa Oy/ieM pacCUUTHIBATE B JHSX,

14 n
U T.K. HAC WMHTEPECYeT TOJBKO JOXOH, TO S, — Sy =S, " To0 365 Ora dopmyna o3HaYaeT

clieyroliee: Ha IepBOHAYaIbHbBIN B3HOC HA3HAYAETCS TOJAOBOM IMPOIICHT p, HO T.K. CPOK BKJIajaa
MEHBIIIE T'OJ[a, TO 3Ty CyMMY AEJAT Ha 365 JHEeil 1 yMHOXAIOT Ha KOJIWYECTBO JHEH, B TCUCHHH
KOTOpBIX BKJaa Haxomwics B Oanke (7). Baxkno, 4rto 3mech He [o0aBisercss cam

NepBOHAYAIILHBINA B3HOC, T.€. (OPMYIIa OTPAKACT YHCTYIO MPHUOBLITH.

Sy — So = 5000 - . L =207
100 365 73

Tak xak S,, — Sy = 560, T0

300 n 560
73

300 -n = 40880

n~ 136

Omeem. ~ 136 Oneu

1.1.3. Ha kaxoii cpok Heobxooumo enoxcums 15 000 pyobneu npu 9 % 20006bix, umodwvl cymma
0oxooa cocmasuna 2 000 pyoneii?
Pewenue.
So =15000,p =9, S5, — S, = 2000.
Tak Kak Hac MUHTEPECYET TOJIBKO AOXO, TO
n n

Su=So="50(1+-=) — Sy =15000-(1+—=) — 15000 = 15000 - (1,09" — 1)
Tak kak S,, — Sy = 2000, To

15000 - (1,09™ — 1) = 2000

(1,09™ — 1) = 40880

n~ 136

Omeem.: =~ 136 onei



1.1.4. 3a epems xpanenus exknada 6 Oamke NPOYEHMbL NO HEM) HAYUCTAIUCL eHCeMECAUHO
1
cHauana 6 pasmepe 5%, zamem 12%, nomom 11 5 % u, naxoney, 12,5% 6 mecsay. Uzsecmno, umo
noo oeticmseuem Kaxicool HOBOU NPOYEHMHOU CMABKU 6KIA0 HAXOOUICS Yelloe YUCIO Mecayes, a
1
no ucmeyeHuu CpoKa XpaHeHus NepeoHa4aIbHAsL CYMMA YBEeAUdUIach Ha 1045%. Onpeodenume
CPOK XpaHeHus 8K1aoa.
Pewenue.
So — CymMMma BKJIaJa;
7 MECSIIIEB — CPOK HauuciaeHus: 5% CTaBKH;
m MecAI1eB — CPoK HauucneHus 12% craBku;
10
k mecsieB — cpok Haumcienus 11 5/0 CTaBKU;

[ mecsieB — cpok Hauucienus 12,5% craBku.

5 1 21
[Ipu craBke 5% vepe3 mecsI cymma BKIIajia cocTaBuia Sy + ESO =S (1 + 5) = %SO. Uepes
21 1 (21 21
JBa Mecslla CyMMa BKJIaJla COCTaBUJIA 55‘0 t5 (5 SO) = %SO :

21
20

21\2
(—) *So. U Tak nanee,

20
21\
U€pes 71 MECAIEB CyMMa BKIIaa COCTaBuT () So-

IIpu ctaBke 12% vepe3 mecsi cymma BKJ1aJa COCTaBUT:
21\ 12 21\ 21\ 3 21\" 28
(B) Soti () 50)= (%) So(1+%)=(5) 32" So- Uepes B Neea -
21\"* 28 12 (21\" 28 21\ 28 3 21\"* /28
(B) = Sotin () mso=(5) S (1+5)=(%) (&) -So Mrax nanee,

21\ /28\™
4epes /1 MECSIEB CyMMa BKIIana COCTaBuT (=) (- *So-

1, 21\ [28\™ 10\
AmHanoruuHo, npu craBke 11 5 Yo "epe3 k MecsieB cyMMa BKIaaa Oyer (2—0) . (2—5) . (?) * So-

Tax e, ipu craBke 12,5% depe3 / MecsnieB cymma BKJIaaa OyaeT (E)n . (E)m . (E)k . (2)1 - So-

20 25 9 8
ITo ycrnoBHIO 3a7aud W3BECTHO, YTO TI0 MCTCUCHHHM CpPOKA XPAHCHWs IEPBOHAYAIbHAs CyMMa
1 1 1225 49
YBEIUYIIACHh HA 1043%, T.€. COCTaBWJIa 2045: 100- S, = w00 So = v So-

CocraBinsieM ypaBHEHHUE:

(21)" (28)m (10>k <9>l 6 49 S
20 25 9 8/ 09724 70
3n_7n_22m_7m_2k_5k_321 72

22n.5n.52m.32k.23l =23.31
22m+k—2n—31 . 3n+21—2k . 5k—n—2m . 7n+m — 2—3 . 3—1 . 50 . 72

2Zm+k —2n—-3l=-3,
n+2l—-2k=-1,
k—n—-2m=0,
n+m=2
n=2-m,
k=2+m,
l=15m+0,5,
m=1
n=1,
k=3,
=2,
m=1

3Ha4MT, BeCh CPOK BKIaia coctapimsier: n+m+k+1 =141+ 3 + 2 = 7 mecsiues.

Omeem: 7 mecsayes



1.1.5. I'paxcoanun Ilempos no ciayuaro posicoerus coina omxpoln 1 cenmsaopsa 2008 cooa 6 banke
cuém, Ha Komopwlil oH exce2o0no kiaoém 1000 pyoneu. Ilo ycrosuim ekiaoa 6aHK exce200HO
nauucasiem 20% una cymmy, Haxooawyiocs na cuéme. Yepes 6 nem y epasxcoanuna llemposa
poounace 0ouwb, u I cenmsabps 2014 cooa on omkpwil 6 Opyeom Oanke cuém, HA KOMOPblL
edceco0no knaoém no 2200 pybneu, a bank Hauucnsiem 44% 6 200. B kakom 200y nocne
0YepeOH020 NONOJIHEHUsL CYMMbl 8KIAO08 CPABHAIOMCS, eCli OeHb2U CO CUemOo8 He CHUMAaom?
Pewenue. CHadana pacCMOTPUM Kak MPOMCXOJUT HAKOIUIEHHE JIEHEXHBIX CPEJCTB Ha CUETe
ceiHa. Tak kak Kaxnapli rox OaHk Hauuciaser 20% Ha cymmy, KoTopas Oblla B KOHIIE
MPEIBIAYIIEro ToJa, TO BCs cymMma Oyaer coctaBiath 120%. 3aTtem mpuOaBisieM €XeroaHbBIN
B3HOC 1000 pyo.

jara CyMMa Ha CU€Te ChIHA
01.09.2008 | 1000
01.09.2009 | 1,2-1000 + 1000
01.09.2010 | 1,2-(1,2-1000 + 1000) + 1000 = 1,22 - 1000 + 1,2 - 1000 + 1000
01.09.2011 | 1,2-(1,22-1000 + 1,2- 1000 + 1000) + 1000 = 1,23 - 1000 + 1,22 - 1000 + 1,2 - 1000 + 1000
uepes nuer | 1,2™-1000 + 1,2""1- 1000 + 1,2"72- 1000 + ... 1,22-1000 + 1,2 - 1000 + 1000

Teneps paccMOTpUM CyMMY Ha CYETE ChIHA Yepe3 71 JIeT.

Spe1 = 1000 + 1,2-1000 + 1,22 -1000 + ...+ 1,2"72-1000 + 1,2""1- 1000 + 1,2 - 1000
B »st0ii cymme n + 1 cnaraemoe (ciiaraéMbIX €O CTEHNEHSIMU M IUIIOC IIEPBOE CIAraeMoe).
HetpynHo 3amMeTuTh, 4TO 3Ta CyMMa MPEJCTABISAET COOOH CyMMY T€OMETPHUECKON MPOTPECCHH,

y kotopoii by = 1000, q = 1,2. Bocnome3yemcss ¢opmymoir cymmpl n+ 1 diIeHOB
. bi(q"*t1-1 1000-(1,2"*1-1

reOMETPHYECKOM IIPOrPecCut: Sy 1 = 1 p ) _ (12_1 ) _ 5000 - (1,2™1 — 1)

310 cymMMa, KoTopas OyneT Ha cuéTe ChIHA Yepes3 /1 JIET.

Paccuntaem cymmy Ha cuére nouepu. Tak kak Kakaelid roa O0aHk HauuciseT 44% Ha cymmy,

KOTOpasi OblJIa B KOHIIE MPEIbIAYIIETO roja, TO BCsi cymMma OyneT coctaBiath 144%. 3atem

npubasiisieM exxeroanslii B3Hoc 2200 py06. U yuyuThIBaeM, 4TO CPOK BKJIaja Jouepu Oyzaer Ha 6

JIET MEHbIIEC, YEM CPOK BKJIaaa CblHA, T.C. N — 6 mer.

JgaTta CyMMa Ha cuéte ao4depu

01.09.2014 2200

01.09.2015 1,44 -2200 + 2200

01.09.2016 1,44 - (1,44 - 2200 + 2200) + 2200 = 1,44% - 2200 + 1,44 - 2200 + 2200

01.09.2017 1,443 - 2200 + 1,442 - 2200 + 1,44 - 2200 + 2200

gepes n-6 et | 1,44"76-2200 + 1,44™7 - 2200 + ...+1,44% - 2200 + 1,44 - 2200 + 2200

Ternepb paccMOTpUM CyMMY Ha CUETE JOUEpH uepes n - 6 JIeT.

Sp_s = 2200 + 1,44 - 2200 + 1,442 - 2200 + ...+ 1,44™77 - 2200 + 1,44"°¢-2200. B osroii
cyMMe n — 5 craraemMbIx (claraeMpIX cO CTETICHSIMH 7 - 6 TUTFOC TIEPBOE caraeMoe). JTa cymMMma
npezcTaBisieT co0ol CyMMy TeOMEeTpHUYecKOi mporpeccuu, y kortopoit ¢, = 2200, q = 1,44.

Bocnone3yemcst popmyInoit cyMMbI n — 5 4JICHOB T€OMETPHUYECKON TIPOTPECCHU:

n-5_ . n-5_
- c1(q 1) _ 2200(1,44 1) _ 5000 - (1,445 — 1)
q-1 1,44-1




D10 cymMa, KoTopas OyzieT Ha cuéTe Jouepu uepes # - 6 JieT.
B 3amaue moctaBieHO yCIIOBHE, YTO CyMMbI BKJIAJIOB ChIHA W JOYEPH JIOJKHBI CPaBHSATHCA,
MO3TOMY IIPUPABHUBAEM HUX.
5000 - (1,2"*1 — 1) = 5000 - (1,445 - 1)
1,2M1 —1=1,44"5-1

1,2n+1 — 1’4471—5

1,2n+1 — 1,2211—10

n+1=2n-10

n=11

3HauuT, CyMMBbl Ha CU€Tax ChbIHA M JIOUYEPHU CpaBHsIOTCA depe3 11 jeT mocie oTKpwITHUS cuéTa
ceiHa. U 3o npousoiinér B 2008 + 11 = 2019 rony.

Omeem: 6 2019 200y.

1.1.6. Anexceii npuobpén yeumnyro oymaey 3a 8 muvic. pyoneu. llena Oymaeu Kaxcowliii 200
6ospacmaem Ha 1 moic. pybneu. B nobou momenm Anekceti modxcem npodams Oymazy u
NOJIOJNCUMDb BbIPYHUEHHblE OeHbelU HA Oankosckull cuém. Kaoxwcovlti 200 cymma Ha cuéme 6yoem
yeenuuusamovcs Ha 8%. B meuenue kaxoeo 2o0a nocine NOKYNKU Anexceti 001dceH npooambs
yeHHyto bymaey, umodwvl yepe3 08aoyamv NAMb jem Nnocie NOKynKU 3mot Oymazu cymma Ha
bankosckom cuéme OviIa Hauborbule?

Pewenue. PaccMoTpuM ABa crioco0a pelieHus 1aHHOM 3a1a4u.

I cnoco6. CoctaBuUM CPaBHHTEIBHYIO TAOJIHMIly CTOMMOCTH IIEHHOW OyMard mocje yBEeTUYCHHS
1[eHbl 1 GAHKOBCKOTO MPOLIEHTA.

CTOUMOCTH CyMMAa yBeJIMYEeHHUs | 001Iasi CTOUMOCTh .
N . . 0aHKOBCKHI
Ne roga LEHHOI OyMarn | CTOMMOCTH LIEHHOH LleHHOH OymMaru B
npoueHt (8%)
B HayaJie roaa oymaru KOHIIE roJa
1 8 000 1 000 9 000 720
2 9 000 1 000 10 000 800
3 10 000 1 000 11 000 880
4 11 000 1 000 12 000 960
5 12 000 1 000 13 000 1040

W3 Ttabmuubl BUAHO, YTO OAHKOBCKUHM MPOLIEHT NPEBBICUT CyMMY YBEJIMYEHHUS CTOMMOCTHU
LIEHHOI Oymaru uepes 5 JIeT, 3HaYuT, IpojiaBaTh OyMaru Hajo B Te4eHue 6 JieT.

1I cnoco6. Ecnu niennast Oymara OyeT HaXOIuTcsl y AJIeKces 1 JIET, TO Yepe3 7 JIET OH MOTyYUT
8000 +1000n pyOGneir. Eciu B Hauane (n+ 1) —ro roma Anekceil mpomact Oymary u
MOJIOKUT JICHBTH B 0aHK, TO mo mroram rojaa moxyaut 0,08 - (8 000 + 1 000n). Dro cremxyer
nenatk, ecim 0,08 - (8 000 + 1 000n) > 1 000. Halinem, KakuM JTOJDKHO OBITH YHCIIO 7.

0,08+ (8000 +1000n) > 1000,
640 + 80n > 1000,
80n > 360,
n>4,5
n — 4YHCIO 1enoe, 3HauuT, n = 5. Tak kak Ajekceill MONOXKWI JeHbIW B OaHK B TEUCHHUH
(n+ 1) roma, TO MaKCUMAIBHYIO MPUOBLIH OH TIOJYYUT, €CIU IIOJIOXKHT JICHEIH B OaHK B
TeueHuu 6 roza.

Omeem. 6 meuenuu 6 200a.




1.2.1. B ansape 2000 200a cmaska no oenozumam 6 bamke «Bo3poocoenue» cocmasuna x%
20008b1X, mo20a Kak 6 ausape 2001 200a ona bvina y% 20008blX, NPUUEM U38ECMHO, YMO X + y =
30%. B ausape 2000 co0a eéxnaduux omkpwii cuém 6 banke «Bospocoenuey, nonodxicus na ne2o
Hekomopyto cymmy. B aneape 2001 200a, no npowecmeuu 200a ¢ mo2o0 MoMeHma, GK1AOUUK
CHAL CO CYE€mMa NAMYI 4acme SMOU CYyMMbl. YKadjcume 3HayeHue X, npu KOMopom CyMmd Ha
cuéme exnaouuxa 6 sineape 2002 eo0a cmanem MaKCUMAILHO B03MONCHOU.

Pewenue. Ilyctb Sy — nepBoHavanbublii Bkian. [Ipu x% romoBeix uepe3 rona Ha cuére Oyner

(1 + %) So = (14 0,01x)S,. IToce cusiTus co cuéra gSO, Ha HEM OCTaJIOCh:

(1+4+0,01x)S, — 0,25, = (0,8 + 0,01x)S,. Ha Ty cymmy uepe3 roj HauuCaIuan Y% U Ha CYéTe
craio (1 + 0,01y)(0,8 + 0,01x)S,. Tak kak x + y = 30%, To y = 30 — x. Tornua:
(1+0,01y)(0,8 4+ 0,01x)S, = (1 + 0,01(30 — x))(0,8 + 0,01x)S, =
= (1,3-0,01x)(0,8 + 0,01x)S, = —0,0001S,x? + 0,005S,x + 1,045,
Mpi nonyunnu GyHKIIMIO OTHOCUTENBHO IEPEMEHHOH X:
f(x) =—0,00015,x2 + 0,0055,x + 1,045,
HawuOomnpIiee 3HaueHHE 3Ta KBaApaTUIHAS (PYHKIUS JOCTUTAET B CBOCH BEpIIMHE, T.K. BETBU e&

HanpaBlieHbl BHU3. Haliném abciuccy BepIuHbI mapadosibl:

b 0,005
X=——=————=25.
2a 2:(~0,0001)
Urak, npu x = 25 cymma Ha cuére BKiaguuka B stHBape 2002 roma OyaeT MakCUMalbHO

BO3MOKHOMH.
Omeem. 25%

1.2.2. baba Bans, Haxkonus uacmv ceoell NeHCUU, peuwuld YIyYulums C80E MamepudaibHoe
nonodicenue. Ona ysuana, umo 6 Cnépbanke Om NEHCUOHEPO8 NPUHUMAIOM 6KIAObl NOO
ONpeoenéHHbll NPOYEHM 20008bIX U HA IMUX YCIOBUAX BHECIA C8OU cOepedcenus 8 bnudxicatiuiee
omoenenue Cnépbanka. Ho uepes nexomopoe epems coceoka el pacckazand, 4mo Heoaieko om
MOU MeCmMHOCMU, 20e NPONCUBAIOM NEeHCUOHEPbl, eCMb KOMMepyecKuli OaHK, 8 KOmopom
npoyeHm 20008blx OJisl NEHCUOHEPO8-8Kaaduuxos 6 20 pas eviue, uem 6 Cnépoanke. baba Bans
He 008epsala KOMMepYecKuM OAHKaM, HO CmpemlieHue YIVHUUMb C80E MAamepuaibHoe
nonodicerue 83510 eepx. Ilocne doneux xonebanuii u pogHo 4yepes 200 nocie OMKPLIMUsL CYéma 8
Cnépbanxe, baba Bans cusna nonosuny oopazosasuteiicss Cymmol om eé€ 6kaaoa, 3aseus. « Taxoil
Hasap memusi He ycmpausaem!» M omkpviia cuém 6 mom KommepyecKom Oanke, 0 KOMOPOM
2060pua eé coceoKa, He mepsis HaoedHcobl Ha 3HAUUMEeNbHOe YIyYluleHUe C80e20 MAMePUaIbHO20
onacococmosinus. Haodeoxcowvl onpagdanucs: uepe3 200 cymma babwvi Banu 6 xommepueckom
baHke npesvicuna eé nepgoHauaibHvle Kposuvie coepesxcenuss Ha 65%. Coocanena baba Bans,
ymo 200 Hazao 6 Cnépbanke CHANLA He 8CIO0 CYMMY, d JUUlb NON0BUHY, 0OHAKO, nooymana. «A eoe
orce Mol He mepsanu?..» I eHOupekmop Kommepueckoeo 6aHKa OKA3ANCA XOPOWUM: He OCMAasUl
baby Banwo 6e3 nasapa! A kakos 6 Cnépbanke npoyenm 20008blx 0Jisl NEHCUOHEPOS?

Pewenue. Ilyctb Sy — nepBoHavyalibHble HakomuieHUs; p% - mpoleHTHas crtaBka B CnépbaHke,
toraa 20p% - npoueHTHas cTaBka B kKoMMepueckoM OaHke. OTkpbIB cuéT B Cnépbanke, yepes

rog Ha HEM oOpa3yercs cymma (1 +%) So- B xommepueckuii 6aHK Oblla BHECEHA CymMa,

. 1 N
paBHasl MOJIOBUHE STOH, T.€. - (1 + %) So. Uepes ros B koMMepueckoM OaHKe Ha cy€Te, rmociie

HAUMCJICHUS! TPOILIEHTOB, Oyner (1 + iOTZ) : % : (1 + %) So = %(1 + S) (1 + 1%) So. Tlo

YCIIOBUIO 3a/1a4ll U3BECTHO, YTO 3Ta CyMMa Ha 65% OoJbllle, YeM MepBOHAYaIbHbIE HAKOIUICHMUS,
T.e. cocTaBisieT 165% ot Sy u paBHa 1,655,. CocTaBinsieM ypaBHEHHE:
14 14

%(1 + g) (1+ M) Se = 1,658,

(5 + p)(100 + p) = 1650



p? + 105p — 1150 = 0
D = 11025 + 4600 = 15625

—105 + 125
p=—" =10
—105 - 125
p, =——— = —115
2
p, = —115 He ynoBneTBOpsET YCIOBHIO 3a/ayd, 3HauuT, B CnépOaHKe MpOLIEHTHAs CTaBKa

paBua 10%.
Omeem.: 10%

1.2.3. Bank noo onpeodenéuHvlil npoyenm NpuHail HeKomopyio cymmy. Hepesz 200 uemeepmuo
HAKONJNEHHOU CcyMMbl Ovlna chama co cuéma. baux ysenuuun npoyenm 20006vix na 40
NPOYEHMHBIX NYHKMOG (mo ecmu yeeauuun cmasky a% oo (a + 40)%). K xkonyy caedyrowezo
eooa nakonnennas cymma 6 1,44 pasza npesvicuna nepgonauanvHulii 6kaad. Kaxos npoyenm
HOBbIX 20006b1X?

Pewenue. O003HaUMM TNEpBOHAYAJIbHBIA BKJIaA 4epe3 Sy, a NEepBOHAYAIbHYIO IPOLEHTHYIO

. a
CTaBKYy 4c€pe3 a%. Torna qepe3 1o, ImocCjiC HA4YMCJICHUS ITPOUCHTOB Ha CUCTC CTAHCT (1 + E) SO

o o a 1 a
UYerBepTh 3TON CYMMBI CHSUIU CO CYETA, TOTAA OCTAJIOCH: (1 + ﬁ) So — " (1 + E) So =

3 a
= Z(l +E) So. Ha a1y ocraBmiytocss cymmy uepe3 roja HA4YMCIWIM TMPOLIEHTHI B pa3Mepe

0 .. . a+40 E a
(a +40)%. B urore, K KOHI[y roja Ha CYETe HAKOIMIIACh CyMMa: (1 + =5 ) (4 (1 + 100) SO).

[lo ycnoBuio 3amaun W3BECTHO, YTO OHa INpEBbICUJIA MEpBOHauYalIbHBIA BkiIaa B 1,44 pas, T.e.
ctasia paBHo# 1,44S,. CocraBUM ypaBHEHUE:

(1+a+40)(3(1+ a)s)—144s
100 /\4 100/ °°) — 70

(1+a+40)(1+ a)—192
100 100/

(140 + a)(100 + a) = 19200
a? + 240a — 5200 = 0
D = 57600 + 20800 = 78400

a, = 20,
a, = —260.
a, = —260 He YAOBJICTBOPACT YCJIOBUIO 3aJaYH. 3HaLH/IT, INepBOHAYAIIbHAA MMPOLCHTHAA CTaBKa

cocrasisna 20%. [loatomy HoBas nponeHTHast craBka paBHa: 20% + 40% = 60%.

Omeem. 60%.

1.2.4. Ilo éxnady «A» bauk 6 meuenue mpeéx nem 6 KoHye Kaxcooz2o 2ooa yseauvusaem Ha 10 %
CYMMY, UMEWYIOCA HA 8KAade 8 Hauane 200d, a no ekiady «by — yeenuuusaem na 11 % 6
meueHue Kaxcoo2o u3 nepsvix 08yx aem. Hatioume nHaumenvulee yenoe 4ucio npoyeHmos 3a
mpemutl 200 no 6k1ady «by», npu komopom 3a 6ce mpu 2o0a 3mom 6K1IAO 6CE ewjé OCMaHemcs
8bl200Hee BKNA0a «AY.

Peuwenue. O603HaUMM uepe3 S, - MEepBOHAUATBHYIO CyMMY M0 000MM BKIagam, a uepe3 p% —
MPOLIEHTHYIO CTaBKY BKIana «by» Ha Tpetnii roa. CocTaBuM TadIUILy:



CyMMa B KOHIIe roja € y‘l'éTOM CyMMa B KOHIIe Trojia € y‘léTOM
Neroga

MPOIEHTOB BKJIaja «A» MPOUEHTOB BKJIaja «b»
0 So So
1 1,1-S, 1,11-S,
2 1,12-5, 1,11%2-5,
3 1,13+ S, (1 +L) 1,112+ S,

100

YroObl BBINOJHAIOCH YCIIOBHE 3alaud (BKJIaa «b» M0JKeH ocTaTbes 0ojiee BBITOJHBIM, YEM
BKJIaJT «A»), HEOOXOIUMO BBIITOJHEHHE YCIOBUS:

PNoiq12.6.—113.
(1+100) 1,112-5, — 1,13+ S5 > 0

1,2321 + 0,012321p — 1,331 >0
0,012321p > 0,0989

332
12321

T.X. p TOJDKHO OBITH 1IEIBIM U HAUMEHBIIIUM, TO P = 9.

Omeem: 9%.

p>8

1.2.5. Ilo eéxnaody «A» 6aunx 6 Kouye Kaxcooeo eooa nianupyem yseauvusamo na 20% cymmy,
uMelowyIocs Ha éKkiaoe 8 Havaie 2004, a no eknady «by — ysenuuusamo smy cymmy na 10% 6
nepewvili 200 U HA 0OOUHAKOBOE Ueloe YUCIO N NPOYEHMO8 U 3a 8MOpPOU, U 3a mpemuil 200bl.
Hatioume naumenvuiee 3navenue n, npu KOmopom 3a mpu 200a xpanenus eknao «by oxasxcemcs
8bl200Hee 8KN1A0A «A» npu 0OUHAKOBBIX CYMMAX NEPBOHAYUATILHBIX 83HOCOS.

Pewenue.

CyMMa B KOHIIE T0/1a € y4EToM CyMMa B KOHIIE T0/Ia ¢ Y46TOM
Ne roxa
ﬂpOueHTOB BKJIaJia «A» ﬂpOHeHTOB BKJIaJia «B»
0 S S
I 1,25, 115,
2 1,22-§ (1+n)-11s
’ 0 100/ 770
3 3 n oy
1,23-5 (1 +—) 118
0 100 0

UToOBI BRIMOIHAIOCH YCIOBHE 3a1aun (BKiIaa «b» momkeH octatbesi 60J€e BBITOAHBIM, YEM

BKJIaJg ((A»), HCO6XOI[I/IMO BBITIOJIHCHHUC YCIIOBUA:
2

(1 +1L00) 1,18y — 1,23 S, > 0
2 123
(1+%) > 17

n\2 432
(1+ﬁ) > oe




(1 + %)2 >1,57...

Tax kax 1,26% > 1,57 ... (1,26 = 1,5876), 10 1 + % =1,26 <=> % = 0,26 <=>n = 26.

2
Crout 3ameTuTh, YTO mpU N = 25 (1 + 12—050) =1,25* = 1,5625. D10 He YIIOBJIETBOPSIET

YCIIOBHIO, KaK, BIIPOYEM, M BCE OCTAJILHBIC 3HAYCHUS, MCHbIIHE 26.
Wrak, HanMeHbIIee enoe n = 26.

Omeem.: 26%.

1.3.1. B nauane 2o0a 5/6 Hexomopoii cymmbl OeHez 8104cuUIU 6 bank A, a mo, umo ocmanoce — 6
oanx b. Ecnu éxnao naxooumcs 6 banke ¢ Hayania 200a, mo K KOHYY 200a OH 803pacmaen Ha
ONnpeoeNéHublil. NpoYeHm, GeIUdUHA KOMOopo2o 3asucum om oOanka. HM3eecmno, umo K KOHYY
nepeoco 2o0a cymma 6k1aoos cmana pasia 670 y. e., k kKoHyy credyrowezo — 749 y. e. Eciu
nepsonauanvro 5/6 cymmbl 6bi10 Obl 61024CeH0 6 bank b, a ocmaswiyiocs enodcunu oOvl 8 banx A,
mo no ucmeveHuu 00H020 200a cymma evipocia ovl 0o 710 y. e. Onpedenume cymmy 6K1a008 no
ucmeveHuu 8mopo2o 200d 8 SMoM ciyuae.

5
Pewenue. O603HaUUM Sy — 00LIYyIO IEPBOHAYAIBHYIO CYMMY, TOTJja B 0aHK A BJIOKWIN ESO’ aB
1
O6ank b Bioxunu ESO' [IponienTHyt0 craBky OaHka A 0003HauMM 4Yepe3 p, a MPOIECHTHYIO

N 5
ctaBky O0anka b — uepe3 ¢. Torma uepe3 rog Ha cuére B OaHke A cTayo (1 + 1%) -ESO, a Ha

. 1 25
cuére B Oanke b - (1 + %) . gSo- UYepes nBa roga B 6anke A craio (1 + 1%) . ESO’ a B OaHke

2
1 1 5
b - (1 + i) 'gso- Ecnu 6b1 n3HavyanpHO B OaHK A BIOXKUIH ObI ESO’ a B Oank b - ESO’ TO

yepes roj B 0aHke A ObLIO ObI (1 + L) -%SO, a B Oanke b - (1 + i) . ESO. Yepes nBa roga B

100

100

14 2 4 q 2 5 .
6anke A ObUTO OBI (1 + —) -ESO, a B Oanke b - (1 + —) -ESO. Jlji HarnsAHOCTH CBEAEM

100

BCE 2TO B TaOJHILY:

100

CyMMa B KOHIIe roja 0anka A cyMMa B KOHLe roja 6anka b o6mas cymma B
Ne ropa NPpH CyMMe BJIOKEHHSA ESO NPH CyMMe BJI0KEHHS %SO KOHLE roja
Py S q 1
] PN 1).z 670
(1 + 100) 650 (1 + 100) 60
P2 5 q\2 1
2 14— 25 14+-—) =5 749
(+100) 67° (+1oo) 6"
CyMMa B KOHIIe roja 0anka A CymMMa B KOHIE rojga 6anka b o6mas cymma B
Neroxa NpH cyMMe BJIOKEHHs %SO IIPH CyMMe BJIOKeHHsI %SO KOHIIE roja
p 1 q 5
] 14+ Y. 2 R 710
( * 100) 60 (1 * 100) 6%
p 21 q\%2 5
P 14 2Y .Zg 1+—) .Zg ?
(+100) 67° (+100) 6"
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Wrak, noixyyaeM CUCTEMY YPaBHECHMUIA:

( p\ 5 g\ 1
@+——)—%+(1+——)—%_6m,
100/ 6 100/ 6
p\* 5 qg\* 1
<( +——)-—% (1+——) =S, = 749,
100/ 6 100
p 1 q 5
( ——J —50+(1+——J -5, = 710;
\ 100/ 6 100/ 6
p q 4020
[ (14D se (14 1) 222
100 100 So
p q 4260
S i PR B
0 100 So
P \* 5 q\% 1
(1+——)-—%+(1+——)-<%=7@;
100/ 6 100/ 6

Bropoe ypaBHEHHE YMHOXKUM Ha -5 U CIIOKUM C IIEPBBIM.

r (_)

4260
100 S
5
=S

P \? q\* 1
100 6 100 6

( 20

+)_
100/ s,

( 7
660
N O
100
5
6
( 7

0
(660) (720) 1
— +(—) -=s, = 749;
\'s, So So/) 6°
[ ()=
+ =
100/ S,
p 660
LA
100/ S,

363000+86400 1.
LS, So

L(l vl - 65600
Sy = 600;

q
1+——) =12,
100
p
1+—) =11,
k 100

Sy, = 600.

20

Tenepb MbI MOKEM HaWTHU 06Ll_[y10 CYMMY B KOHII€ BTOPOI'0 rola BO BTOPOM CJIy4dac:

(1+—£—f-15 (1+—E—Y-Es =1J?-1-600+122-E-6m)=121+720=sm1
100/ 6 100/ 67°7 77 6 S

Omeem. 841 y.e.



1.3.2. Bxnao naanupyemcs omkpbime Ha uyemvipe 2oda. llepeonayanvhviil 6K1ad cocmaensiem
yenoe yucio MuliuoHog pyoneu. B konye kascooco 2oda eéxnad ysenuuusaemcs na 10% no
CPABHEHUIO C €20 pasmMepoMm 6 Hauaie 200d, d, KpoMe 9Mo2o, 8 Hauale mpemve20 U 4emeepmozo
20008 BKNAO edNcec00H0 NononHsemcs Ha 2 MmaH pyoaeu. Haiioume naubonvwuii pazmep
NePBOHAYANbHO20 6KIAOA, NPU KOMOPOM uepe3 uemvlpe 200d 6K1A0 Oyoem menvuie 15 MiH

pyoneu.
Pewenue.
Ne ..
CyMMa Ha cuére
rojaa
0 So
1 1,15,
2 1,1250 +2
3 1,1350 +1,1-24+2
4 1,1450 +1,1%2-24+1,1-2

Wrorosas cymma toymkHa OBITh MEHbIIE 15 MITH. pyOieii, mosToMy:
1,1%S, + 1,122+ 1,1-2< 15
1,1%S, +1,21:2+2,2< 15
1,4641S, < 10,38
1313
S0 < 714641
Tak Kak nepBOHAYAIbHBIM BKJIAJA SBJISIETCS LIEIBIM YHCIOM M JIOJDKEH OBbITh HauOONBLIMM, TO

So = 7 muH. pyOieil.

Omeem: 7 man. pyonetl.

1.3.3. Ilo 6usHec-nnany npeononazaemcs 610X4CUMb 8 YeMmbIPEXIeMHUL NPOeKm yenoe 4Ucio
MULIUOHO8 pyoaeti. Tlo umozam Kax)coo2o 200a NIAHUPYEMCs NPUPOCH CPeOCmE 6KIA0UUKA HA
20% no cpasuenuro ¢ Hauanom 200a. HauucnenHvie npoyeHmvl OCmMarmcs GIONCEHHbIMU 8
npoexm. Kpome omoczo, cpa3zy nocie uauucieHuil NpoYeHmMos HYN*CHbL OONOJIHUMENbHbIE
enodiceruss: no 20 MuiiuorHos pyonei 6 nepsviil u 6mopot 200ul, a maxxce no 10 MuiIUOHO8 6
mpemuil u yemeépmulti 200vl. Hatioume naumenvuiuti pazmep nepeoHaA4aiIbHbIX Gl1OHCEHUN, NPU
KOMOpOM OHU 3a 08a 200a cmaHym 6ovue 125 muniuonos, a 3a wemvlpe 200a cmanym Oovuie
200 munnuornos pyoaeti.

Pewenue.
Ne ropa CyMMa € Y4€TOM NPOLEHTOB U BJIOKeHU I
0 So MITH
1 1,2-5,+ 20
2 1,2+ (1,25, + 20) + 20 = 1,44S, + 24 + 20 = 1,44S, + 44
3 1,2-(1,44S, + 44) + 10 = 1,728S, + 52,8 + 10 = 1,728S, + 62,8
4 1,2-(1,728S, + 62,8) + 10 = 2,0736S, + 75,36 + 10 = 2,0736S, + 85,36

12




[To ycnoButo 3aaum yepes JBa roga cymma J0JDKHA ObITh Oosbiie 125 mutH. pyoOneit, a yepes 4
rona — 6omnpine 200 MiTH. pyOJIeid, TOATOMY:
1,445, + 44 > 125,
{2,073650 + 85,36 > 200;

{ 1,445, > 81,
2,0736S, > 114,64;

Sy > 56,25,
{ e

So > 55%,

S, > 56,25

Tak xak S, — HaUMeHbIIIee 1eNoe, To S; = 57 MiH. pyOnei.
Omeem: 57 man. pyoneil.

1.4.1. B 6ank nomewena cymma 3900 moicsu pyonei noo 50% 2o0osvix. B koHye xaxioo2o u3
NepeuIX UemvlpéX Jlem XPaHeHusi Nocle HAYUCIeHUSs NPOYEHMOS8 BKIAOYUK OONOJHUMENbHO
BHOCUN HA C4ém O0O0HYy u my dice Qurcuposannyio cymmy. K konyy namoeo eoda nocne
HAYUCIeHUs NPOYEHMOE OKA3AN0Ch, YMO pasmep 6KIA0d VEeIUuUlIcs Hno CPABHEHUI0 C
nepsonauanvuvim Ha 725%. Kaxyto cymmy exnaduux ezxce200Ho 00648l Ko Knady?

Pewenue. B naHHON 3a7aue paccMaTpuBaeTcs BKIaJ ¢ mononHenueM. O6o3HauuM uepes S ThIC.
pyOuieit exxeroHyro cymmy nonojHenus. Toraa cBeéM JaHHbIEC B TaOIHILY:

Ne .
CyMMa Ha cuéTe

roaa
0 3900
1 1,5-3900+ S
2 1,5:(1,5:3900 +S) + S =1,52-3900 + 1,5S + S
3 1,5-(1,52-3900+ 1,55 +S)+ S =1,53-3900 + 1,52- S + 1,55+ S
4 1,5-(1,53-3900 + 1,525 + 1,55 + S) + S = 1,5 - 3900 + 1,535 + 1,525 + 1,55 + S
5 1,5- (1,54 -3900 4+ 1,535 + 1,525 + 1,55 + S) = 1,5°-3900 + 1,5S + 1,535 + 1,525 + 1,55

Hrak, B KOHIIE IIATOr0 IOAa, IOCJIE€ HAYUCIECHUs IIPOLICHTOB Ha CYETE OKA3allach CyMMa:
S¢=1,5°-3900+1,5*-S+15%-S+152-S+15:-S =

=1,5°-3900 + (1,5* + 1,53+ 1,52+ 1,5) - S =
4

)
1,5-1
[To ycnoBuio 3a7aydl M3BECTHO, YTO B KOHIIE MATOTO TOAa pa3Mep BKJIaJa YBEIUUYWICS IO
CpPaBHEHHUIO C TEpPBOHAYAIBHBIM Ha 725%, T.e. cTan cocTaBiATh 825% OT NMepBOHAYAIBHOTO..
CocraBisieM ypaBHEHHE:

=1,5°-3900 + 1,5 - §$=15°-3900+3-(1,5*-1)-S

1,55-3900 + 3 - (1,5* — 1) - S = 8,25 - 3900

_8,25-3900—1,55 - 3900
B 3-(1,5*—1)
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S::L5-3900(%}-%%)

(-1

7
1950 - ¢
65
16

S =210

S =

3HAYMT, €KErOTHOE TOMOTHEHUE cocTaBisuio 210 ThIc. pyOIIei.

Omeem: 210 000 pyoneii

1.4.2. Ilo buznec-niany npeonoiazaemcs U3HA4aiIbHO 10HCUMb 68 Yemblpéxiemuuil npoekm 10
man pyoneu. Ilo umozam xkaxcoo2o 2o0a niaHupyemcs npupocm 610dceHnblx cpeocms Ha 15%
nO CpasHenuio ¢ Hadanom 200d. Hauucnennvie npoyenmsl 0Cmaiomces 6104 CEHHbIMU 8 NPOEKM.
Kpome amoco, cpazy nocie nauucienuii npoyeHmoe HyJ’CHvbl OONOTHUMENbHbIE BH0NCEHUA. NO
Yenomy uciy n MaH pyoietl 6 nepewlil u 6mopot 200bl, A MAKICe NO YeIoMY YUCTY M MIH pyOel
6 mpemuu u uyemeeépmuvlli 200vl. Hatioume Haumenvbwiue 3HAYEHUA N UM, NPU KOMOPHIX
NepPBOHAYANbHbIE GN0JCEHUA 30 084 200a KAK MUHUMYM YOB0AMCA, 4 34 4emvipe 200ad KAaK
MUHUMYM YMPOAMCAL.

Pewenue. CocTaBUM TabIHILY:

Ne roga CyMMa C YY€TOM NMPOUEHTOB U BJIOKEHUI

10 MutH

1,15-10+n=115+n

1,15- (11,5+n) + n = 13,225+ 2,15n

1,15- (13,225 + 2,15n) + m = 15,20875 + 2,4725n + m

WD —= O

1,15 (15,20875 + 2,4725n + m) + m = 17,4900625 + 2,843375n + 2,15m

ITo ycnoBuro 3ama4u 3a 1Ba roja BIOXKEHUS JOJDKHBI KAK MUHUMYM YABOMUTBCS, II03TOMY,
13,225 + 2,15n = 20
2,15n = 6,775

_ 413
=236

3HAUUT, HAUMEHbLIEE Lenoe n = 4.
UYepes yeTeplpe roja NEepBOHAYAIBHBIE BIIOXKEHHUS JIOJDKHBI YTPOUTBHCS, YUUTBIBAas, 4yTo N = 4,
[OJIy4aeM:
17,4900625 + 2,843375 -4 + 2,15m = 30
28,8635625 + 2,15m = 30
2,15m = 1,1364375
m > 0,529 ...
3HauMT, HaNMEHbIIee neaoe m = 1
Wtak, 4ToOBI BBIMOJIHAJIOCH YCIOBUE 3a/a4yH, MEpBbIe JBa roja HeoOXoauMo 100aBisATh mo 4
MJIH. pyOIiei, a B TpeTHil 1 4eTBEPTHINA roasl — o 1 MitH. pyOei.

Omeem: 4 man. u 1 man. pyoneil.
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1.4.3. Bxnao 6 pazmepe 10 man pybnei nianupyemcs omxpulmeb Ha demovipe 200d. B romuye
Kan#coo2o 200a 6xknao yeeauuusaemcs Ha 10% no cpasnenuto ¢ e2o pazmepom 6 Havane 2004, da,
Kpome 3mo20, 8 Hauadle mpemove20 200a U YemeEPmMo20 20008 BKIAO eHCe200HO NONOIHACMCA Ha
O00HY U my dice DUKCUPOBAHHYIO CYMMY, PAGHYIO YELOMY YUCTY MUIIUOHO8 pyoneiu. Hauoume
HAUMEHbWULL B03MOJICHbIUL pazmep MAakou CYMMbl, Npu KOMOPOM udepe3 yemvipe 200d 6KIA0
cmanem He menvue 30 manH pyoneil.

Pewenue. O603HaunM depe3 S MITH. pyoiieil pUKCUPOBaHHYIO CyMMY MOTIOJTHEHUSI.

Ne ropa CyMMa € y4¢TOM NPOLEHTOB M MONMOJTHEHHUS

10 MutH

1,1-10

1,12-10+S

1,1-(1,12-10+8)+5S=113-10+1,1S+ S

AW =]O

1,1-(1,13-10+ 1,1S+S) =1,1*- 10 + 1,12 + 1,18

Hroroas cymma j1omkHa ObITh HE MeHbIEe 30 MiIH. pyOsiel, mo3TomMy:
1,1*-10 + 1,125 + 1,15 > 30
14,641+ 1,215+ 1,15 = 30
2,318 = 15,359
1499

S$=26——
2310
Tak kak cymma JJOJKHA OBbITh LIEJIbIM HAUMEHBLIMM YHUCIIOM, TO S = 7 MJIH. pyOJieil.

Omeem: 7 man. pyonetl.

1.5.1. B xonye ascycma 2001 200a aomunucmpayusi [Ipumopckoeo kpas pacnonaeana Hexoul
CYyMMOlU OeHez, KOMOpYIo Npednoiazaiocb Hanpagums Ha NONOJIHEHUe HeQhMAHbIX 3anaco8 Kpasi.
Haoesco na usmenenue KoHbIOHKMYPbl PbIHKA, PYKOBOOCMBO Kpds, OMCPOYU8 3aKYNKY Hegmu,
nonoxcuna smy cymmy 1 cenmsops 2001 eooa 6 baunk. /lanee uzsecmno, umo cymma 6Kiaod 6
OaHKe Y8enuuusalach nepeo2o Yucia Kaxcooz2o mecaya Ha 26% no OmHOUIeHUio K cymme Hd
nepsoe uucio npeovioyujeeo mecaya, a yewa oOappens cvlpou Hegpmu yowvieara Ha 10%
edcemecauno. Ha ckonbko npoyenmos Oonvuie (om nepeoHaAUANbHO20 00BEMA 3AKYNOK)
PYKOBOOCMBO KpAsi CMO2I0 NONOJIHUMb HehmsiHble 3anacel Kpasi, cHas 1 nosops 2001 2ooa écro
CYMMY, NOJYUEHHYIO U3 OAHKA eMecme ¢ NpOYeHmamu, U Hanpasus eé Ha 3aKynky Hegpmu?

Pewenue. O603HaYMM CyMMY, KOTOpPOH pacrojarana aJMUHHCTpanus B KoHue asrycra 2001
rofia uepe3 Sy, a 1eHy Oappens celpoil HedTH yepe3 M y.e. Torna, Ha KoHel aBrycra o0BbEM

S .
3aKynok HeTu cocTaBuil OBl Eo Gappeneii. Tak kak JeHbru ObUTH BiIOXkeHbI B Oank 01.09.2001,

to Ha 01.10.2001 Ha cuére ctamo 1,265, (¢ yuérom mporenroB); Ha 01.11.2001 cymma crana
paBHOit 1,262S,. DTa cymMma u GblIa cHATA co cuéra. LleHa Gappens CHIKANACh KaXK/blii MECSIY
Ha 10%, 3Hauut, Ha 01.10.2001 roma 6appens croun 0,9M y.e., a Ha 01.11.2001 roxga oH cran
crouts 0,9M — 0,1-0,9M = 0,9 0,9M = 0,9°M y.e. 3HauuT, 06BHEM 3aKYNOK HEPTH B HOAOPE

1,2625 So N .
2001 roma cocTaBui ~otm 1,96 - I Oappereii. [IporleHTHOE OTHOIIIEHHE ATOr0 00bhEMa K

: 5
NepBOHAYAILHO BO3MOKHOMY coctaBisier 1,96 - ”

coctaBisteT 196% — 100% = 96%.

: j/l—o 100% = 196%. ITosTtomy pasuuiia

Omeem. 96%.
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1.5.2. bauk naanupyem enodcums Ha 1 200 30% umerowjuxcs y Heco cpedCcms KIUueHmos 8 aKkyuu
3010modoobvigaroweco Kombunama, a ocmanvhvie 70% — 6 cmpoumenbcmeo MmMopeo8o2o
Komniexca. B 3asucumocmu om obcmosmenscme nepevlii NpoOeKm Modjcem NpuHecmu OauKy
npubwvLib 8 pazmepe om 32% 0o 37% 20006bix, a emopou npoekm — om 22 0o 27% 20006bvix. B
KOHYe 200a OAHK 00513aH 8epHYMb OeHb2U KIUESHMAM U 8bINAAMUMb UM NPOYEHMbL NO 3apanee
VCMAHOBIEHHOU CMABKe, YPOBEHb KOMOPOU 00JceH Haxooumvcs 8 npedenax om 10% 0o 20%
20006b1x. Onpedenume, KAKYIO HAUMEHbULYIO U HAUOOILULYIO YUCMYIO NPUOBLIL 8 NPOYEHMAaX
20008bIX OM CYMMAPHBIX BILONCEHUL 8 NOKYNKY AKYUL U CMPOUMensCmeo mop2o8o20 KOMNieKca
MOdACem npu 3Mom ROAY4UMsb OAHK.

Peuienue. MUHUMAIBbHYIO IPUOBUIL OAHK MOJNYYUT MPHU COONIOJACHUU JIBYX YCJIOBHMA: MO JIBYM
MPOEKTaM IMOJIY4eH MUHUMAJIbHBINA MMPOLICHT MPUOBUIN U BKJIATYMKAM BBITUIAYCH MaKCUMaTbHBIN
roJIOBOM MPOIEHT. B mepBbIii MpoeKT (aKIUu 30J0TOA00BIBAIOIIET0 KOMOMHATA) OaHKOM ObLIa
BioxeHa cymma: 0,3S,. Uepe3 roxa, yuuThiBass MHUHUMAJIbHBIM MPOLEHT, U3 ITOTO IMPOEKTA

BBIMJIET CyMMa: (1 + %) 0,350 = 1,32 0,35, = 0,396S5,. Bo BTopoii npoeKT (CTpOUTETHCTBO
TOPTrOBOr0 KOMIUIEKca) 6aHkoM BiokeHa cymma: 0,7S,. UYepes rox, yuyuTbiBasi MUHUMAJIbHBINA
MIPOLIEHT, U3 3TOTO MIPOEKTA BBIIAET CyMMa: (1 + %) 0,78, = 1,22 - 0,75, = 0,8545,,.

O6mmas cymma ¢ AByx npoektoB coctaBuT 0,396S5, + 0,8545, = 1,25S,.

N3 a0l cymmBl O0aHK 00s3aH OTIATh BKJIATYMKAM WX BIIOKEHHUS, T.€. Sy, M Torga y OaHka
ocranercss 1,255, — S, = 0,25S5,. 13 3tux neHer OaHKy HYXHO BBIIUIATUTH BKJIQTYUKaAM
MPOLEHTHl (MPOLIEHT AOKEH ObITh MakcuMmanbHbli — 20%), T.e. 0,2S,. 3Hauut, y OaHka

ocranercs 0,255, — 0,25, = 0,05S,. B mporeHTax 310 cocTaBisieT 29%% . 100% = 5%. Urak,

0
MUHUMAaJIbHAS TPUOBLTH Oanka — 5%.

AHAJIOTUYHO PACCUYUTHIBAEM MaKCUMAIbHYIO IPUOBLITE.

Yepes rofi, yuuThiBass MAKCUMAIIbHBIN MPOIEHT, U3 MIEPBOTO IPOEKTa BHIIIET CymMMa: (1 + %) .
0,35, =1,37-0,35, = 0,4115,.

U3 BTOpOTO MpOEKTa BHIMAECT CyMMa: (1 + %) -0,75, = 1,27 - 0,75, = 0,8895,.

O6mmas cymma ¢ AByx npoektoB coctaBut 0,411S, + 0,8895, = 1,3S,.
W3 sToit cymmbl OaHK 0Osi3aH OTJaTh BKIAAUYUKaM WX BJIOXKEHHS, T.e. Sy, U Toraa y OaHka
ocranercs 1,35y — Sy = 0,3S,. M3 sTux neHer OaHKYy HYKHO BBIIUIATUTH BKJIQTYHKAM

MOPOLEHTHl (MPOIEHT JoMkeH ObITh MuUHMMAaNbHBIA — 10%), T.e. 0,1S,. 3Hauur, y OaHka

ocranercs 0,35, — 0,15, = 0,25,. B npoueHTax 3T0 cocTtaBisieT %SO- 100% = 20%. Uraxk,
0

MakcHuMasbHas puobLIs 0anka — 20%.
Omeem: 5%, 20%.

1.5.3. B 6anx Owvin nonodcen 6x1a0 noo oOaumkosckuu npoyenm 10%. UYepez 200, nocne
HA4ucieHus npoyeHmos, xo3auH exuada cuan co cuema 2000 pybne, a ewé uepez 200 cHOBa
eénéc 2000 pyoneu. OoHnako, ecredcmeue 2mux Oeucmeull uepe3 mpu 200a cO B8pPeMeHU
NEePBOHAUANTLHO20 NONCEHUS 8KAAOA OH NOJYUUL CYMMY, MeHblle 3anianupo8aHtol (eciu 6vl He
ObLIO NPOMEINHCYMOUHBIX Onepayuti co 6kiaoom). Ha ckonvko pybneil menvuie 3an1aHUPOBAHHOL
CYMMbl NOIYHUTL 8 UMO2e BKIAOYUK?

Pewenue. O003HauMM BKIax depe3 Sy. Ecim Obl BKIQAUUMK HE coBeplIall MPOMEKYTOUYHBIX
NecTBUH ¢ BKJIAIOM (HE CHMMal, HE BKJIAJbIBall), TO 4yepe3 3 roga Ha cuére Obuia Obl cymMMa
1,13 - S,. Tenephb paccMOTPHM, YTO IIPOMCXOUIIO C BKIAIOM B PEaTbHOCTH.

Uepes roj, mocie HAYUCICHUS MPOIIEHTOB, Ha cuéte Obuto 1,1S5,. Brmamunk cusn 2000, 3HAUUT,
ocrasiock 1,15, — 2000. Emé€ uvepe3 rox Ha 3Ty CyMMy HA4YHCIEHBI MPOLEHTHI M OHA CTaja
pasuoit 1,1 (1,15, — 2000) = 1,125, — 2200. Teneps k 3Toii cymme BKIaguuk 106asua 2000
pyoneit u Ha cuére crano 1,125, — 2200 + 2000 = 1,125, — 200. U emé uepe3 roa, mocie
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HAYMCJICHMS TIPOLIEHTOB HAa 3Ty CyMMy, c4éT B Oanke cocraun 1,1- (1,125, — 200) =
1,135, — 220. B urore, BKIaI4uK, U3-3a CBOUX JeHcTBHit moTepsn 220 py6eii.

Omeem: na 220 pyoneu.

1.5.4. Muwa u Mawa nonoxcunu 6 ooun u mom dice OAHK oounaxogvle cymmvl nod 10%
20006vix. Uepes 200 cpasy nocie Havucienus npoyenmos Muwa cusan co ceoezo cuema 5000
pyoneu, a ewé uepes 200 cnoga enéc 5000 pyoneu. Mawa, Haobopom, uepez 200 0010HCUNA HA
ceoti cuém 5000 pybneti, a ewé yepe3 200 cpazy nocie HAYUCIEeHUS NPOYEHMO8 CHANA CO cuemda
5000 pybneu. Kmo uepez mpu cooa co 8pemenu nep8oHaA4anNbHO20 GILONCEHUS NOJLYYUM OOTLULYIO
CYMMY U HA CKOJIbKO pyoaeti?

Pewenue. Ilycth Sy — cyMMa, KOTOPYIO MOJ0KUIW 1 Mutiia, 1 Mama B 6ank. Uepes roa, mocie
HAYHCIICHUS MPOIICHTOB, Y HUX Ha cdyerax Obuto mo 1,1S,. T.x. Muma cusut 5000 pybneit, To y
Hero octanoch 1,15, — 5000 pyOneit. Mama nonoxuna 5000 py6neit u y He€ cramo 1,15, +
5000 pyGuseir. Emé depes roj, mociie Ha4MCICHUS TPOILEHTOB HA TOJIYYMBIIHECS CYMMBI, y
Mumm Ha cuére 6suto 1,1 (1,15, — 5000) = 1,125, — 5500 py6aeii, a y Mamu crano 1,1 -
(1,1S, + 5000) = 1,125, + 5500 py6neit. Temepr Muma kx cBoell cymme ponoxun 5000
pyOuneii u y Hero crano 1,125, — 5500 + 5000 = 1,125, — 500 py6., a Mama cHsi1a co cBoei
cymmbl 5000 py6. u y Heé cramo 1,125, + 5500 — 5000 = 1,125, + 500 py6ueii. Emé uepes
roji, ocle HauMCIeHUs NPoLeHToB, y Mummu Ha cuére 6bu10 1,1 - (1,125, — 500) = 1,125, —
550 pyb6mneif, a y Mamm — 1,1+ (1,125, + 500) = 1,125, + 550 py6neii. B utore, uepes tpu
rozia Maima nosy4ut cymmy 6osbire Ha 1100 py6nei, T.x. (1,125, + 550) — (1,125, — 550) =
= 1100.

Omeem: na 1100 pyoneii.

1.5.5. Bacunuii xnaoém ¢ 6anx 1 000 000 pyonreii noo 10% 2ooosvix Ha 4 2o00a (npoyenmoi
HAYUCTAIOMCS 0OUH pa3 Nocie UcCmeyeHus 200a) ¢ npasom O00KIao0bleamv mpu pasa (6 KoHye
Kaxcooeo 2ooa) Ha cuém uxcuposanuyio cymmy 133 000 pyonrei. Kaxas cymma 6yoem Ha
cuéme y Bacunus uepes 4 cooa?

Peuenue. CocTaBUM TaOIUIy HAKOTJICHHUS BKIIAJA.

Ne CyMMa Ha cuére
0 1 000 000
1 1,1-1 000 000+133 000=1 100 000+133 000=1 233 000
2 1,1-1 233 000+133 000=1 356 300+133 000=1 489 300
3 1,1-1 489 300+133 000=1 638 230+133 000=1 771 230
4 1,1-1 771 230=1 948 353

Ecnu 3anmcath B BUJie GOPMYIIBL, TO OHA BBITTISAUT TaK:
S, =1,1*-1000000 + 1,13 - 133 000 + 1,12 - 133 000 + 1,1 - 133 000 =

=1,1*-1000000 + 1,1-133 000(1,12 + 1,1+ 1) =
= 1464100 + 146 300- 3,31 = 1464 100 + 484 253 = 1948 353

Omeem: 1 948 353 pyoas.
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1.5.6. Bknao 6 pasmepe 10 mam pyonaeil niaHupyemcs omxpbvlmb HA uyemvlpe 2004. B konye

Kasc0o2o 2ooda bank yeeauvueaem exnao Ha 10% no cpasnenuio ¢ e2o pasmepom 6 Hauaie 2004.

Kp(me moco, 6 Hadaje mpembveco u qemeépmozo 20008 GKIAOYUK NONOJIHAEM GKIA0 HA X MIH

pyoaei, 20e x — yenoe uucno. Haiioume naumenvuiee snauenue X, npu KOmopom OAHK 3a
yemuvlpe 200a HAYUCIUM HA 8K1A0 Ooabuie 6 MiH pyoel.
Pewenue.
Ne roga CYMMa € Y4€TOM NIPOLEHTOB U NMOIOJTHEHHSA
0 10 mutn
1 1,1-10
2 1,12-10 + x
3 1,1-(1,12-10+x) +x=1,13-10+ 1,1x + x
4 1,1-(1,13-10+ L,1x+x) = ,1*- 10 + 1,1%2x + 1,1x

Uro0Obl HATH CyMMy, KOTOPYIO OaHK HAYHCIHT 32 YEThIpE T0/a, HEOOXOAUMO OT HTOTOBOM

CYMMBI BKJIaJla BBIYCCTh ICPBOHAYAIBHYIO CYMMY U CYMMY ITOTIOJTHEHHH 3a JBa rojaa:

1,110+ 1,12x + 1,1x — 10 — 2x > 6

14,641+ 0,31x —10 > 6

0,31x > 1,359
x > 4,383 ...

Tak kak x — HauMEHbIIIEE 1EJI0C YHUCIIO MIJIH., TO X = 5 muH. py6nel71

Omeem: 5 man. pyoneu.
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2. 3AIAYH JI/TA CAMOCTOATEJ/IBHOI'O PELIIEHHUAL.

1. (Ananoe 3adauu 1.3.1.) Hzeecmmno, umo 6Kk1ao0, Haxo0sawuics 6 Oanke ¢ Hauyala 200d,
gospacmaem K KOHYY 200a HA ONPeOeNEHHbIL NPOYeHm, C8ol 0/ Kaxcoo2o bauka. B nauane
2o0a Cmenan nonodicun 60% nexomopoti cymmvl 0enee 8 nepaviti OAHK, d OCMABULYIOCS YACMb
cymmul 60 emopoti bauk. K konyy cooa cymma smux ekiadoe cmana pasua 590 000 pyo., a k
KoHyy credyrowezo 2o0a 701 000 py6. Eciu 61 Cmenan nepgonauanvio nonodxcuir 60% ceoetl
CymMMbl 80 6MOpPOU OAHK, A OCMABUIYIOCS YACMb 6 NepPeblil, MO N0 UCMedeHUU 00HO20 2004
cymma éxknaoos cmana 6wt pasuoti 610 000 py6. Kaxosa 6vina Ovl cymma 6K1a008 8 Smom ciyiae
K KOHYY 6mopoeo 2ooa? (Omeem: 749 000 pyoneu)

2. (Ananoe 3aoauu 1.1.6.) Anexceil npuobpén yennyto oymaey sa 7 moic. pyoneu. Llena oymaeu
Kaicowlll 200 eo3pacmaem Ha 2 mvic. pyoneu. B nobot momenm Anexceil modcem npooamo
bOymazy u nonodicums vlpyueHHvle Oenbeu Ha bankosckull cuém. Kaowcowlil 200 cymma na cuéme
oyoem yeenuuusamovcsa na 10%. B meuenue kaxoco 200a nocie NOKYRKU Anekceul 001diceH
npooams YeHuyro oymazy, 4moobsl uepez mpuoyamso jiem nocie NOKynKu 3mou oymaeu cymma Ha
bankosckom cuéme ovina naubonvwer? (Omeem: 6 meuenuu 8 2ooa)

3. (Ananoe 3aoauu 1.5.4.) bauzneywvr Cawa u Ilawa nonoscunu 6 6anx no 50 000 pybreii na mpu
200a noo 10% ecodosvix QOouarxo uepez 200 u Cawa, u Ilawa cuamu co ceoux cuemos
coomeemcmeenno 10% u 20% umerowuxcs Oenee. Ewé uepes 200 kaxcovilti u3 HUX CHAL CO
ceoeco cuéma coomeemcmeenno 20 000 pyoneii u 15 000 pybneii. ¥V xoco usz 6pamves Kk KOHYY
mpemve2o 200a Ha cuéme oxadicemcsi bonvuias cymma oenee? Ha cronvko pyonen? (Omeem: y
Cawu 6onvwe na 1155 pyoneti)

4. (Ananoe 3a0auu 1.4.1.) Braoumup nomecmun ¢ oanx 3600 moicsau pyoneti noo 10% 200086bix.
B Kkonye kaxc0o20 u3 nepevix 08YX Jem XpameHus, NOCle HAYUCIeHUs NPOYEHMOS, OH
OONOIHUMENbHO BHOCUL HA CYEM OOHY U My dce purcuposannyio cymmy. K xonyy mpemovezo
200d, nociie HAYUCIeHUus NPOYEHMOo8, OKA3AI0Ch, YMO pasmep 8KIA0d YBEIUYULCS NO CPABHEHUIO
¢ nepgonauanvuvim Ha 48,5%. Kaxyio cymmy Bradumup edxcecoono 0obaenan ko exkuady?
(Omeem: 240 000 py6neti)

5. (Ananoe 3aoauu 1.2.4.) Ilo éxnady «A» b6anx 6 meuenue mpéx nem 6 KOHYe Kanicoo2o 200a
veenuuusaem Ha 20 % cymmy, umerowylocs Ha 6Knade 6 Hauyane 200d, a no 6kiady «by —
yeenuuusaem Ha 21 % 6 meuenue kaxcooeo uz nepsvix 08yx nem. Hatioume naumenvuiee yenoe
YUCTIO NPOYEHMO8 3a mpemutl 200 no 6kaady «by», npu xomopom 3a 6ce mpu coda smom 6x1ao0
6cé ewé ocmanemcs 8vicooHee gknada «Ay. (Omeem: 19%)

6. (Ananoe 3a0auu 1.2.4.) Ilo éxnady «A» bauk 6 KoHye Kaxcoo2o 200a NIAHUpyem y8eauiusams
na 10% cymmy, umerowyrocs na ékiaoe 8 Hauyaue 200d, a no éxkiady «by — yeenuuusamo smy
cymmy Ha 5% 6 nepevlil 200 U HA 0OUHAKOBOE Yeloe YUCIO N NPOYEHMO8 U 3d 6MOpoU, U 3a
mpemuil 200vl. Hatioume naumenvuiee 3Havenue n, npu KOMopom 3a mpu 200a XpaHeHust 6K1ao
«b» okasicemcs evicoonee exnada «A» npu 0OUHAKOBLIX CYMMAX NEPBOHAUANLHLIX B3HOCOS.
(Omeem: 13%)

7. (Ananoe 3adauu 1.3.2.) Bxnao naanupyemcsi omxpvlms Ha demvipe 2o0a. llepsonauanvhuiii
8KIA0 cOocmaeuiem yenoe UUCIO MULIUOHO8 pyOneu. B konye xascooco coda 6xnao
veenuuusaemes Ha 10% no cpasnenuro ¢ e2o pazmepom 6 Hauane 2004, d, Kpome 3mo2o, 8
Hauaie mpemve2o U Yemeepmozo 20008 6KIAO eHce200HO NOnoaHsemcs Ha 3 MaH pyonell.
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Hailoume naubonvwiuil pazmep nepeoHaAYaiIbHO20 6KIAOA, NpU KOMOPOM uYepe3 uemvlpe 2004
8Kk1a0 bydem menvuie 25 man pyoneu. (Omeem: 12 man. pyoneii)

8. (Ananoe 3adauu 1.1.6.) B nauane 2001 200a Anexceii npuobpén yenuyro oymazy 3a 19 000
pyoneil. B konye xasicooco cooa yena dymaeu eozpacmaem na 3000 pyoneu. B nauane 106020
Ko20a Anexkceti modicem npooamev OyMazy u NOJLONCUMb BbIPYUEHHble OeHbeU HA OAHKOBCKULL
cuém. Kaowcowui 200 cymma na cuéme oyoem ysenuuusamovca Ha 10%. B nauane xkakozo 200a
Anexceil dondcen npooams yenwylo Oymazy, umoovl uepe3 NAMHAOYAmMbv Jjiem Nnocjie NOKYNKU
amotl Oymacu cymma Ha 6aHKo8cKom cuéme ovlia Haubonvuten? (Omeem. 6 nauane 2005 200a)

9. (Ananoe 3aoauu 1.2.4.) Ilo éxnady «A» 6aunk 8 KoHye Kaxcoo2o 200a NiaHupyem y8eiudusams
Ha 10 % cymmy, umerowyrocs Ha 6Knade 8 Havane 2004d, a no 6k1ady «b» — ysenruuueamo smy
cymmy Ha 9 % 6 nepaviil 200 U HA OOUHAKOBOE Yeloe YUCIO N NPOYEHMO8 U 334 8MOpPOU, U 3d
mpemutl 200vl. Hatloume HaumeHnbuiee 3navenue n, npu KOmopom 3a mpu 200a XpaHenus 6Kiao
«b» okadicemcs 8vicoOHee 6KN1A0A «A» Npu OOUHAKOBBIX CYMMAX NEPBOHAUATLHBIX 63HOCOS.
(Omeem. 11)

10. (Ananoz 3adauu 1.4.2.) Ilo 6usnec-niany npeononaeaemcsi UHAYAIbHO GLOJCUMDb 8
yemwvipéxnemuuti npoexm 20 man pyoénei. I[lo umozam kaxioozo 200a NAAHUPYEMC NPUPOCT
enodxcennvlx cpeocme Ha 13% no cpaemenuro ¢ nauarom 2ooa. Hauucnennvie npoyenmol
0CMalOmcesi 810JCeHHbIMU 6 npoekm. Kpome 3moeo, cpazy nociie HauucieHull npOYeHmo8 HylcHvl
OONONHUMENbHBLE BNIONCEHU: NO YENOMY YUCTY N MIH pyonel 6 nepevii u 6mopoil 200bl, a
Makaice no Yeiomy Yuciy m MiH pyonei 6 mpemuil u yemeépmuiil 200bl. Hatioume naumenvuiue
3HAYEeHUss N U M, NPU KOMOPHIX NEePEOHAYANbHBIE GIONCEHUs 34 08d 200d KAK MUHUMYM
V080sAMCA, a 3a Yemvlpe 200a KAk MUHUMyM ympoamcs. (Omeem: 7 mau. u 4 man. pyonetl)

11. (Ananoe 3a0auu 1.4.3.) Bxnao 6 pasmepe 6 man pyonei nianupyemcs OmKpbimy HA Yemvlpe
2o0a. B xonye kaxcoozo 2ooa eéxnao ysenuuusaemcs Ha 10% no cpasnenuto ¢ e2o pazmepos 6
Hauane 200da, a, Kpome 3mMo20, 6 Hauydle mpemve2o U Yyemeépmozo 20008 GKIAO eHCe200HO
NONOJHAEMCS. HA OOHY U MY e (UKCUPOBAHHYIO CYMMY, PABHYIO UENIOMY YUCTY MUILTUOHOS
pyoneti. Haiioume HaumeHbwuti 803MOJICHILL pazmep MAKOU CYMMbl, NpU KOMOPOM uepes
yemulpe 200a 6K1A0 cmanem He MeHbute 15 man pyoneu. (Omeem: 3 Man. pyoaeti)

12. (Ananoe 3a0auu 1.5.6.) Bxnao 6 pasmepe 10 mun pyoneii nianupyemcs Omkpvims Ha 4emvlpe
200a. B konye kascoozo 200a bank yeenuuusaem 6xnao Ha 10% no cpaguenuto ¢ e2o pasmepom 8
Hauane 200a. Kpome smoco, 6 nauane mpemveco u uemeeépmozo 20008 GKIAOUUK eHCe20OHO
NONONHsIem 6KAA0 HA X MAH pybnetl, e0e x — yenoe uucio. Hatioume naumenvuiee 3nauenue X,
npu KOMopom OaHK 3a uemvipe 2004 HAYUCIUM HA 8K1a0 bonvue 7 man pyoneu. (Omeem: §8)

13. (Ananoe 3a0auu 1.5.6.) Bxnao 6 pazmepe 20 man pyonei nianupyemcs OmKpvims Ha 4emvlpe
200a. B konye kascoozo 200a bank yeenuuusaem 6xkaao Ha 10% no cpagnenuio ¢ e2o pasmepom 6
Hauane 2ooda. Kpome mozo, 6 Hauane mpemveco u 4emeeépmozo 20008 GKIAOHUUK eHCec0OHO
NONOJHAem 8KIA0 Ha X MIH pybnel, 20e X — yenoe yucio. Hatioume naubonvuee sHauenue X,
npu KOMopom OAHK 3a uemvlpe 2004 HAUUCIUM Ha 6K1a0 meHvue 17 man pyoneu. (Omeem: 24)

14. (Ananoe 3aoauu 1.3.2.) Bxnao naanupyemcs omxpwvims Ha wemvipe 200a. llepsonauanvhwiil
8KIIA0 cocmasisiem yeuoe Yucio MULIUoHos8 pyonei. B konye kasxcooeo 2o0a baHk yeenuuusaem
exnad Ha 10% no cpaenenuio ¢ e2o pasmepom 6 nauane 2ooa. Kpome smoeo, 6 nauane mpemuvezo
U yemeépmozo 20008 BKIAOUUK edHCe200HO NONoaHsem 6Kk1ad Ha 3 maH pyonei. Hatioume
HAUMeHbWULL pasmep NepeoHAYAIbHO20 8KIA0d, NPU KOMOPOM OAHK 3a Yyemvlpe 200a HAYUCIUM
Ha exnad bonvuie 5 man pyonei. (Omeem: 9 man. pyoneii)
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15. (Ananoe 3a0auu 1.3.3.) Ilo busnec-niany npeononazaemcs 61OICUMb 8 YemblPEXiIemHULL
npoeKm yenoe 4ucio Muiiuonos pyonei. I[lo umozam xaxcooeo 200a NAAHUPYEmMCcs NPUpocm
cpeocme exknaduuxka Ha 20 % no cpasnenuro ¢ Hauanom 2oda. Hauucnennvle npoyeHnmul
0CMAalomcesi 810JCeHHbIMU 68 npoekm. Kpome 5moeo, cpazy nociie HauucieHull npOYeHmo8 HylIcHbvl
dononHumenvuvle 61024cenuss: no 20 MuiiuoHos pyoneu 6 nepavili U 6Mopou 200bl, A MAKHCe NO
10 muniuonos 6 mpemuii u uemeépmolii 200vi. Hatioume naumenvuiuti pazmep nep8oHaA4aAIbHbIX
BI10JICEH UL, NPU KOMOPOM OHU 3a 08a 200a cmanym oonvuie 100 muiiuonos, a 3a wemvlpe 200a
cmanym 6oavute 170 muniuonog pyoneu. (Omeem: 41 man. pyoneit)

16. (Ananoe 3aoauu 1.2.5.) Ilo exnady «A» 0Oaumk 6 KOHYe KaMcO02o 200a NiAHUpyem
yeenuyusamv Ha 10 % cymmy, umerowyocs Ha 6kiade 6 Hauale 2004, a no exkuady «by —
yeenuuusamos 3my cymmy Ha 8 % 6 nepavlii 200 U HA OOUHAKOBOE Yelloe YUCIO N NPOYEHMO8 U 3d
6mopot, u 3a mpemuti 200vl. Hatioume naumeHvuiee 3HaA4eHue n, npu KOMOpPoOM 3a mpu 2004
Xpauenuss e6knad «by oxanxcemcs 6vlieoOHee 6xknadoa «A» npu  0OUHAKOBBIX  CYMMAX
nepeoHauanbHulx 63Hocos. (Omeem: 12%)

17. (Ananoe 3a0auu 1.1.5.) Mucmep /[piconcon no cuyyaro ceoeco mpuoyamuiemus omxpoli 1
oxmsaops 2010 2ooa 6 banke cuém, Ha Komopwlili OH edceco0Ho Kiaoém 6000 pyoéneu. Ilo
VCRo8UAM 8K1A0a OaHK exce2o0Ho Hauucasiem 30% na cymmy, nHaxoosawyiocsa na cuéme. Yepes 7
qnem 1 oxmsbps 2017 co0a okmsbps, ciedys npumepy mucmepa Joxconcona, mucmep bpayn no
CYUar c60e20 MpUuoYamuiemus moxce OMKpblI 8 OaHKe CYUém, Ha KOMOPbIUL eHce200HO KIaoeém
no 13 800 pyobnetl, a 6banx Hauucasiem 69% 6 200. B kaxom 200y nocie ouepedHo020 nonoIHeHus
cymmul 6K1a008 mucmepa [xrconcona u mucmepa bpayna cpasusaromes, eciu oenveu co cuemos
He chumarom? (Omeem: 6 2023 200y)
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